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   NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 

              KNBB VERENIGING CARAMBOLE 

              DISTRICT BERKEL & SLINGE 

 

 

 

 
 

Gehouden op maandag 8 juli 2024 om 20.00 uur bij 
 Eet en Bier Café Bousema, Zutphenseweg 35, 7241 KP Lochem. 

 

Afwezig met kennisgeving: Ons Genoegen de Heurne 

Afwezig zonder kennisgeving: BCB-Misterpoort, Grolzicht, ’t Kevelder, De Klok, Kroon 

Groenlo, Schiller en Zonnehoek. 

 

1. Opening. (BD, voorzitter) 

- De voorzitter heet namens het bestuur allen van harte welkom op de ledenvergadering van ons 

district, in het bijzonder onze ereleden en de deelnemers aan de Nederlands kampioenschappen van 

het afgelopen seizoen. 

- De voorzitter verzoekt om een moment van stilte ter herdenking van de leden, welke ons de 

afgelopen tijd zijn ontvallen. 

 

2. Mededelingen. (BD, voorzitter) 

2.1. Algemeen: 

2.2. Mededelingen van huishoudelijke aard: 

- A.u.b. uw mobieltje uitschakelen. 

- Alle aanwezige verenigingen hebben de presentielijst getekend. 

 

3. Notulen algemene ledenvergadering d.d. 10 juli 2023. (BD, voorzitter) 

- Deze notulen heeft u op onze website kunnen inzien. 

3.1. Inhoudelijk: 

- Geen op- en of aanmerkingen. 

3.2. Tekstueel:  

- Geen op- en of aanmerkingen. 

- De voorzitter bedankt de secretaris voor het samenstellen van de notulen. 

 

4. Ingekomen en verzonden stukken. (BD, voorzitter) 

4.1. Ingekomen: 

-  Mail van de Leeuw. Wordt behandeld bij punt 8.1 (competitie) 

4.2. Verzonden: 

- geen 

 

5. Bestuurlijke zaken.  

5.1. Algemeen: (BD, voorzitter) 

  -  Café Restaurant de Olde Molle is verkocht. We verliezen hiermee een biljartlokaliteit waar we 

altijd een beroep op konden doen. Ook was de Olde Molle klasse sponsor van twee klassen. Ook 
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dat is voor ons district een grote financiële aderlating. Eetcafé en cafetaria de Hoeksteen is bereid 

gevonden om de C4 klasse voor haar rekening te nemen. 

5.2. Ledenadministratie: (FK, secretaris) 

De ledenadministrateurs en secretarissen van de verenigingen dienen de richtlijnen van de  

ledenadministratie (AllUnited) goed ter harte te nemen.  

Als er onverhoopt wat fout gaat stuur dan een mail naar la@knbb.nl, zij helpen jullie graag..  

- Nogmaals het dringend verzoek aan de verenigingen om de ledenadministratie up to date te 

houden (vooral email-adressen en adresgegevens).  

- Afmelden leden is mogelijk tot en met 31 juli 2024 a.s. Contributie gaat in per 1 augustus 2024. 

Actualiseer uw ledenadministratie dus voor deze datum!!!! 

Bij een nieuw lid het moyenne doorgeven aan de competitieleider. 

Leden die geen competitie en/of PK meer spelen en toch wel lid willen blijven, kan men 

aanmelden als recreatief niet spelend lid (CRL). Contributie bij de KNBB is slechts € 5,00. Het 

district heft in dit geval geen contributie.  

5.3. Secretarieel: (FK, secretaris) 

- Geen bijzonderheden 

5.4. Bestuurs-FAC-verkiezing-en Continuïteitscommissie : (BD, voorzitter) 

- Verkiezing Bestuur: 

In het bestuur is Johan Jansink als arbiters-coördinator en PK-wedstrijdleider aftredend..  

Johan is alleen herkiesbaar als PK-wedstrijdleider.  

Johan wordt met algemene stemmen herkozen.  

Voor de functie als arbiters-coördinator stelt het bestuur Jan Kingma voor. 

Jan Kingma wordt met algemene stemmen gekozen. 

 -Verkiezing FAC: 

Dick Elsman is aftredend en herkiesbaar.  

Daar Jan Kingma gekozen is als Bestuurslid is hij aftredend als FAC-lid. 

Erik van Kernebeek meldt zich aan als nieuw FAC-lid (periode van 3 jaar) 

  

6. Financiële aangelegenheden. (BD, penningmeester). 

6.1. Algemeen: 

- Geen bijzonderheden 

6.2 financieel jaarverslag 2023-2024 

De stukken zijn uitgereikt en zeer vertrouwelijk. Graag in de pauze weer inleveren. Bennie geeft 

toelichting op de cijfers en beantwoord de vragen. Bennie geeft een toelichting over de begroting 

van 2024-2025.  

Jubileum september 75-jarig bestaan was bewust niet begroot om e.e.a. nog geheim te houden. 

Bestuur was het eens om geen receptie te houden want dat kost tussen de twaalf en vijftien 

duizend euro voor 700 leden en nog een aantal genodigden. Besluit genomen om toch wat voor 

de leden te doen. 

Een nieuw digitaal Logo laten ontwikkelen want dit was niet aanwezig. Nu kunnen we het overal 

gebruiken, zoals website, enveloppen, briefpapier etc.  

In de uitgereikte stukken zit een grafiek. Hier staat een foutief bedrag in. Bennie zal dit nakijken. 

Het bestuur heeft i.v.m. het 75-jarig jubileum besloten 800 handdoekjes met opdruk aan te 

schaffen.   

Pauze ( in de pauze zijn de handdoekjes uitgereikt aan de verenigingen) 

De financiële adviescommissie (FAC) heeft de boeken gecontroleerd en akkoord bevonden. 

Daarom stelt de commissie, de algemene ledenvergadering voor, het bestuur decharge te verlenen 

van zijn financiële verantwoordelijkheden over het boekjaar 2023-2024. De algemene 

ledenvergadering gaat hiermee unaniem akkoord. 
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 6.3. Begroting 2024-2025:  

- De penningmeester presenteert de begroting van het boekjaar 2024-2025 met de toelichting 

daarop. De algemene ledenvergadering gaat hier ook mee akkoord. 

6.4. Contributie 2024-2025 

- Voorstel van het bestuur is om onze contributie niet te verhogen gezien de goede financiële 

positie.  

7. Behandeling mededelingen en voorstellen bestuur. (BD, voorzitter) 

7.1. Reglementen District 1 september 2024: 

-  Aangezien district Berkel & Slinge de nationale reglementen volgt is het districtsreglement 

aangepast. Alleen de afwijkingen en aanvullingen zijn in het districtsreglement nog opgenomen.  

 

Bennie deelt mee dat de huidige website sterk verouderd is. Er zijn inmiddels contacten met 3 

kandidaten om een nieuwe website op te zetten. In de loop van het komende seizoen zal de 

nieuwe website worden ingericht.  

 

8. Competitie. (FK, competitieleider) 

8.1. Algemeen: 

- Verzoek van BV De Leeuw de aanvangstijd competitiewedstrijden op 20.00 te zetten. Een grote 

meerderheid van de algemene ledenvergadering is tegen dit voorstel.  . 

- Toelichting poule-indeling: 

De poule-indeling wordt zoveel mogelijk geografisch gedaan, uiteraard wordt er, indien 

mogelijk, rekening gehouden met de opgegeven voorkeur (noord/zuid/mix). Er kunnen maximaal 

2 teams van dezelfde vereniging in een poule worden ingedeeld. Dit geldt uiteraard niet voor de 

klassen die uit 1 poule bestaan. 

8.2. Huldiging districtskampioenen en deelnemers gewestelijke wedstrijden en NK:  

- Onderstaande teams zijn ook al tijdens het behalen van het kampioenschap in het zonnetje gezet 

en hebben de kampioensbeker in ontvangst genomen. 

Districtskampioenen (directe plaatsing voor gewest): 

A-klasse  – Stuupke 9 

B1-klasse   – De Driesprong 10 

B2-klasse   – Bousema Lochem 5 

C1-klasse   – Ons Huis 1 

C2-klasse   – De Peppel 1 

C3-klasse  – Ons Huis 3 

C4-klasse   – De Peppel 4 

C5-klasse   – De Leeuw 3 

2e of 3e afgevaardigde (plaatsing voor het gewest): 

A-klasse  – Ellenkamp 1  

B1-klasse   – Stuupke 1 

B2-klasse   – Misterpoort 1 

C1-klasse  – Bousema Lochem 11 

C2-klasse  – Ellenkamp 3 

C3-klasse   – Ons Huis 5 en Ellenkamp 5 

C4-klasse   – ’t Kevelder 8 

Na de gespeelde gewestelijke voorronden wisten zich de volgende teams te plaatsen voor de 

gewestelijke finales: 

A-klasse   – Ellenkamp 1 

C1-klasse    – Bousema Lochem 11  

C2-klasse    – De Peppel 1 
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C3-klasse    – Ellenkamp 5 en Ons Huis 5 

C4-klasse   – De Peppel 4  

Damesbeker   – Bousema Lochem 

Na de gespeelde gewestelijke finales wisten zich de volgende teams te plaatsen voor de 

landsfinales: 

C2-klasse   – De Peppel 1  - geëindigd op de 5e plaats  

C3-klasse   – Ons Huis 5   - Nederlands Kampioen 

C4-klasse   – De Peppel 4  - Nederlands Kampioen 

Dames    – Bousema Lochem  - geëindigd op de 8e plaats 

 

Fred feliciteert alle teams met deze hele mooie resultaten. De teams die hebben deelgenomen aan 

de Landsfinale ontvangen ook een attentie.  

8.3. Competitie 2024-2025: 

- De wedstrijdkalender staat op de website. 

- De C5-klasse is komen te vervallen daar er minder dan 18 teams waren aangemeld. De 

aangemelde C5 teams worden ingedeeld in de C4-klasse 

- Er mogen geen wedstrijden worden gespeeld na 21 december 2024 i.v.m. de herziening!! 

(de herziening zal plaatsvinden op 1-1-2025, In tegenstelling tot voorgaande jaren kun je 

uiteraard wel omhoog, maar ook maximaal 1 interval lager worden herzien) 

- Na de carnavalsweek geen wedstrijden meer uitstellen 

 

9. Persoonlijke Kampioenschappen. (JJ, PK-leider) 

9.1. Algemeen:  

- Er waren in het afgelopen seizoen 220 inschrijvingen. (15 meer dan vorig seizoen.) 

- Het opgaveformulier is naar alle vereniging secretarissen gemaild.  

- Men kan zich ook individueel opgeven. Opgave PK 2024-2025 

- Het formulier downloaden, invullen en mailen naar de PK-leider van het district. 

- Bij te late opgave beslist de PK wedstrijdleider of je nog mee kan doen.  

- Betaling uitsluitend via de vereniging.  

- De vereniging ontvangt ca. februari de factuur. 

- Het inschrijfgeld blijft € 10,00. Ook van toepassing voor alle hoofdklassen. 

- De districtsranglijst staat ook op onze website, hierop is te zien in welke klasse men mag  

   deelnemen. 

- Maak gebruik van deze ranglijst zodat spelers niet verkeerd worden ingedeeld.  

- Afmelden kan tot een week voorafgaand aan de voorronden.  

- Het inschrijfgeld wordt niet terugbetaald.  

- Afmelding voor een districtsfinale kan uitsluitend 48 uur voor aanvang van de finale, dus voor  

   woensdag 18.00 uur. Bij te laat afmelden of niet opkomen, volgt er een boete van € 25,00.  

- Indeling van de voorronden geschiedt op alfabetische volgorde maar leden van dezelfde  

   vereniging spelen als het kan eerst tegen elkaar.  

9.2. PK-rooster 2024-2025 

- Opgavedatum voor de Persoonlijke Kampioenschappen 2024-2025 staat op het PK-rooster 

    op de site van Berkel & Slinge onder PK. 

9.3. Huldiging deelnemers NK-Persoonlijk Kampioenschappen 2023-2024:  

Libre 2e klasse  - Marco Ubbink   3e plaats 

Driebanden groot 1e klasse - Huub Wolterink   7e plaats 

Bandstoten   - Marcel Ernst    4e plaats 

Libre jeugd   - Daan Karssenberg   3e plaats 
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9.4. KNBB Livescore.nl: 

Ik zal de wedstrijdleiders van de pk-finales t.z.t. uitleg geven. 

 

10. Arbitrage. (JJ, Arbitragezaken) 

10.1. Algemeen: 

Huldiging Jan Tijdink, hij is al ruim 50 arbiter. Jan ontvangt uit handen van Johan een attentie.  

Jan Kingma neemt als nieuw gekozen bestuurslid voor de arbitrage het woord. 

“ Mijn dank, dat ik gekozen ben als bestuurslid van Berkel & Slinge en zal samen met de  

overige bestuursleden mijn uiterste best doen. Tevens dank ik jullie voor het vertrouwen in mij 

als coördinator arbitrage. Dat moet en kun je samendoen met twee partijen en dat bent u en ik”. 

10.2. Arbiterscursus: (Jan Kingma)  

- We willen ons arbiterskorps graag uitbreiden, dus informeer nog eens bij jullie leden of er  

   belangstellenden zijn, deze kunnen zich bij de arbitersconsul  aanmelden.  

- Bij voldoende aanmelding willen wij een cursus arbiter 1 en 2 organiseren.  

- Als er arbiter 1 zijn die graag een vervolgcursus willen doen, dit ook door geven aan de  

  arbitersconsul. hiervoor zal contact met Doetinchem worden opgenomen om samen een cursus  

  arbiter 2 te organiseren. Uitleg over de indeling van de cursus kunnen jullie vinden op de  

  website van Berkel & Slinge onder arbitrage. 

  

11. Rondvraag. 

J. Kluppels – Onderschoer 

Doet het bestuur nog aan ledenwerving? 

Bennie verwijst naar de website van de KNBB. Hierop staat een artikel “Tijd voor Krijt” waarin 

bovengenoemde wordt besproken. 

J. Klein Braskamp – Wapen van Borculo 

Zoekt het bestuur nog verdere uitbreiding ? 

Bennie antwoordt dat dit momenteel geen urgentie heeft. 

T. Somhorst – Bousema Lochem 

Vraagt hoe de nieuwe regeling voor nieuwe spelers is. 

Fred verwijst naar het wedstrijdreglement artikel 2.8 punt 2  (WRLC) van de KNBB.    

   

14. Sluiting. 

De voorzitter bedankt iedereen voor haar/zijn inzet en inbreng voor ons district. Ook wenst hij 

allen alvast hele fijne vakantie en een sportief en voorspoedig biljartseizoen 2024-2025.  

Wel thuis en tot ziens. 

 

Fred Kousbroek 

Secretaris - District Berkel en Slinge. 


